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平成３０年度 「保護者アンケート １回目」結果 

教育活動の一層の充実を図るために、保護者の皆様の教育活動に対するアンケート調査をさせていただき

ました。集計結果がまとまりましたのでお知らせします。 

 

 

 

                                                                                                    

 

  
アンケート項目 

H３０ １回目 H29 1 回目 

概ね良い 努力が必要 概ね良い 

学

校

の

教

育

活

動 

①  学校は、やさしく思いやりのある豊かな心の育成に取り組んでいる。 98.５ 1.５ 98.6 

②  学校は、基礎学力が身に付くよう、わかりやすい授業を行っている。 98.５ 1.５ 98.6 

③  学校は、たくましく健やかな体の育成に取り組んでいる。 99.４ 0.6 98.2 

④  学校は、子ども達一人一人を大切にし、よく理解している。 96.3 3.7 96.5 

⑤  学校は、子どものことについての相談に応じている。 98.1 1.9 98.1 

⑥  学校は、間違った行動には、厳しく指導している。 96.1 3.9 97.5 

⑦  学校は、安全であり、学びやすい環境を整えている。 97.3 2.7 98.6 

⑧  学校の教育活動等の情報が、家庭に伝わっている。 96.0 4.0 95.8 

⑨  学校は、学校教育目標「なかよく、かしこく、たくましく」達成を目

指し、計画的に教育活動を実施していますか。 
98.1 1.9 新規 

⑩  学校は、家庭や地域と連携しながら、教育活動の充実に取り組んでい

ますか。（ふるさとのような学校づくり） 
97.5 2.5 新規 

 

家

庭

で

の

様

子 

⑪  お子さんは、家族や近所の人に「あいさつ」ができていますか。 89.3 10.7 91.5 

⑫  お子さんは、「ありがとう」という感謝の言葉が言えますか。 93.9 6.1 93.8 

⑬  お子さんは、学校に楽しそうに通っていますか。 94.6 5.4 95.8 

⑭  お子さんは、基本的な生活習慣が身についていますか。 91.6 8.4 91.4 

⑮  お子さんは、家庭での学習習慣が身についていますか。 79.8 20.2 81.8 

⑯  お子さんは、勉強や運動など、粘り強く努力できていますか。 80.9 19.1 84.7 

⑰  お子さんは、友達と仲良くでていますか。 97.6 2.4 97.7 

⑱  お子さんは、学校での授業や友達のことなどを話してくれますか。 88.1 11.9 89.4 

学校の教育活動１～８の肯定的評価の平均は97.５％でした。今回のアンケート結果を踏まえ、本校の目指す

児童像にさらに近づけるよう一層充実した取組を進めてまいります。 

  肯定的評価の割合が相対的に高い項目は、「① 豊かな心の育成に取り組んでいる。」「②わかりやすい授業を行

っている。」「③たくましく健やかな体の育成に取り組んでいる。」でした。その他の項目についても、さらに高

められるように努力して参ります。 

家庭での様子では、「⑰友達と仲良くできている」「⑬学校に楽しそうに通っている。」「⑫ありがとうという感

謝の言葉が言える」の項目の割合が高くなりました。ご家庭でも、引き続き藤沢小学校の教育活動にご協力をお

願いいたします。 

評 

価 

基 

準 

A：よく当てはまる 
概ね良い 

B：やや当てはまる 

C：あまり当てはまらない 
努力が必要 

D：当てはまらない 単位％ 



 

   

 


